Олимпиада по русскому языку для 2 класса.
1. Поставь ударения над словами. (1 балл)
Арбуз, гусеница, ремень, портфель, шофер, алфавит, хворост, голоден, понял, поняла. 
2. Соедини половинки слов так, чтобы получилось ровно 8 слов. (2 балла)
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3. Подбери противоположные по смыслу слова. (2 балла)
1.
День.  _______________

2.
Враг.  ________________

3.
Хвалить.  ______________

4.
Тепло.  ______________

5.
Смелый.  _______________

4. Найди в каждой строке лишнее слово, вычеркни его. (1 балл)
•
вода, водитель, наводнение;

•
рисунок, рисовый, зарисовка;

•
гусь, гусеница, гусыня.

5. Незнайка написал записку. Он допустил 8 ошибок, найди и исправь их. (2 балла)
“Привет, знайка! Очень прашу тебя помочь мне решыть задачю. буду ждать в сваей комнате. низнайка”.

6. Посмотрите внимательно на следующие слова. Попытайтесь к каждому из них прибавить по одной букве слева так. Чтобы получилось новое слово: (2 балла)
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7. Подчеркни слово, в котором количество букв и звуков совпадает. (2 балла)
Семь, поздно, яма, сеешь, поют.

8. Вместо точек, запиши названия животных, подходящих по смыслу. (2 балла)
1. Голоден, как………………….

2. Изворотлив, как…………………

3. Упрям, как……………………

4. Болтлив, как……………………….

5. Надут, как…………………………

6. Труслив, как…………………

9.  Прочитай и подумай: (1 балл)
Древнее слово лоп означало широкий плоский лист, от него образовались название растения лопух, и слово лопоухий – человек с большими ушами. А как называется садовый инструмент, название которого происходит от этого же слова?
10.  Сколько звуков [Д] в предложении? Спиши  предложение, подчеркни слоги  с этим звуком. (3 балла)
    У Надежды редька не растёт на грядке, так как грядка Нади редко бывает в порядке.      ___________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________  
11. Впиши в четыре клеточки слово       ЛАСТОЧКА.       (2 балла) 

	
	
	
	


      
12.   Отгадай слова, запиши:  (3 балла)
С глухим – траву она срезает,

Со звонким –  листочки объедает.___________________________________ 

13.  Найди общее начало для слов: (2 балла)
 -тина, -тошка, -та, -ман, -тон.  ____________ 

14. Прочитайте. (3 балла)
И ветер отвечал мне: будет вёдро;
Деревья подтверждали: будет вёдро;
И только где-то на болоте цапля 
Кричала: будет непременно дождь. (Н. Рыленков)
Каково значение слова «вёдро», отметь галочкой:
-сухая, солнечная погода;
(
-ветреный день; 


(
- туман; 



(
-заморозки? 



(

